

收了苹果,别留下反光膜

这东西涂有铝粉,留在地里有污染,被风刮起来易破坏电网

本报11月12日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 耿博)

近几年,为了让苹果颜色均匀,不少果农铺反光膜,但往往不回收,如刮到电线上就会造成跳闸、停电,影响电网安全。为此,国网威海市供电公司开展反光膜集中清理行动,也呼吁果农主动回收用过的反光膜。

11月12日,国网威海供电公司工作人员到乳山市崖子镇万格庄村,附近有220kV桃车 I 线73#-79#和220kV银桃线105#-110#。

崖子是乳山苹果种植大镇,眼下苹果采摘收尾,果园内残留大片反光膜。反光膜重量很轻,镀有金属铝,大风天气时

易缠绕在电线上造成跳闸。反光膜很难分解,易污染环境和水源,所以及时回收很有必要。

威海市供电公司工作人员告诉记者,公司安排人员巡线期间清理线路通道两侧500米范围内的反光膜,统一存放集中处理,同时与果农沟通,号召果农收集捆绑后放于线路通道

15米外,以便巡视人员集中搬离。供电公司工作人员还与果农达成入园清理协议,安排专车集中配送至回收站。

苹果好吃“膜”害多,回收利己利大家。下一步,威海供电公司将在整个威海范围内全面清理反光膜,确保冬季用电安全。

跳广场舞出分歧 俩大妈动“武”

本报11月12日讯(记者 陈乃彰 通讯员 李帅 王晓飞)

跳广场舞本图个热闹,但乳山两位跳广场舞的的大妈却因琐事发生口角,撕扯。

乳山某小区的王女士、高女士是广场舞爱好者,去年,两人和几名好姐妹凑钱买了一套音响。最近因新学一支广场舞,跟不上节奏的高女士被排除在外。心气不平的高女士索性把音响搬回自家,王女士们不得不另购了一套。

王女士们不经意的怨言,被添油加醋传给了高女士。11月10日19时许,王女士正在小区中心广场跳舞时,高女士跑来质问王女士等人是否骂了她,双方起了口角,进而拉扯。民警了解情况后,对双方进行劝导,两人握手言和。

创意

为近日文登区实验小学开展指尖创意赛,家长、学生、老师一起动手,用眼形卷、泪滴卷、半圆卷、月形卷、紧卷等不同的衍纸制作创意画。

通讯员 张海芳 摄



男子冒充检修员,光天化日偷电缆

本报11月12日讯(记者 王震 通讯员 战鹏飞) 8日,临港公安分局汪疇派出所破获系列盗窃电缆案件7起,抓获一人。目前,涉案男子已被刑事拘留。

11月8日,移动公司三名维

修人员到临港汪疇镇上韩家村检修通讯铁塔。三人走到塔下,却发现一正在塔下“作业”的青年男子。三人询问该人的具体工作单位,他支支吾吾,只是说自己也是检修人员,但他携带的钳子、剪刀等检修工具

并不专业,工作人员联想起前段时间通讯线缆被盗的事,便拨打了报警电话。

汪疇派出所民警赶赴现场,控制住欲逃离现场的男子,在现场附近发现有被剥离的部分电缆线皮。民警将男子传唤

到所审讯,青年男子姓张,对当日携带钳子等工具盗窃上韩家村移动基站处34根电缆线的事实供认不讳。

张某还交代今年在其它地区盗窃电缆6起。张某已被刑事拘留。

荣成国地税 融合升级服务

本报11月12日讯(记者 许君丽 通讯员 黄丽雅) 今年以来,荣成市国税局与地税局深入实施国地联合办税,实现税收服务再升级。

双方在荣成4个国税办税服务厅,3个地税办税服务厅互派人员,互设窗口,就税务登记、发票管理、征收代开发票税费附加等业务进行合作,纳税人“进一家门,办两家事”。同时就共建国地税联合办税服务厅提出初步规划,拟利用国地税现有办公场所建立统一的联合办税服务厅,真正实现一窗两税统办。

男子去体检,偷走医生800元

本报11月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丛文君) 男子刘某到初村镇卫生院体检,他进入医生办公室偷了800元现金。因盗窃,刘某被行政拘留15日。

10月30日17时许,高新区初村镇卫生院医生王某报警称,包内800元现金被盗。初村派出所民警调取卫生院内部监控,发现一可疑男子曾进入办公室。查阅医院体检登记,民警发现一男子填写了体检登记表,但当天未完成体检便离开了。

11月4日,民警在张村镇发现了嫌疑男子的踪迹,赶赴现场将其抓获。经查,男子刘某是惯犯,曾因盗窃被处理过两次。事发当天上午,刘某到初村镇卫生院体检,填好登记信息后,他到医生办公室外等候。

当时,门外等候的有两人,后来一人离开,只剩下刘某。见办公室内无人,刘某动了贼心,窜至办公室偷走了医生包内的800元现金。得手后,刘某继续等待体检,直接离开。

到医院偷,立案标准“打折”

办案民警介绍,根据最新司法解释,在医院盗窃病人或其亲友财物的,立案标准“打五折”。也就是平时盗窃2000元够立案标准,那么盗窃病人或其亲友1000元就够标准。在医院盗窃“救命钱”,客观危害更大应依法严惩。

以下几种情形的立案标准也打“五折”:曾因盗窃受过刑事

处罚的;一年内曾因盗窃受过行政处罚的;组织、控制未成年人盗窃的;自然灾害、事故灾害、社会安全事件等突发事件期间,在事件发生地盗窃的;盗窃残疾人、孤寡老人、丧失劳动能力的人等财物的;盗窃救灾、抢险、防汛、优抚、扶贫、移民、救济款(物)的;因盗窃造成严重后果的等。

12日,环翠楼街道办胜利、东北村、大众、红光、同德社区计生协会邀请糖尿病治疗专家讲解预防糖尿病知识。 记者 陈乃彰

为预防和遏制建筑工程火灾事故。连日来,临港消防大队联合区建设局检查辖区19家在建施工工地,严禁带“病”施工。检查发现并督促整改火灾隐患60余处。

为方便市民交电费,威海供电公司已开通支付宝交费,支持PC机和手机客户端两种方式。进入后,点击“水电煤”即可按提示完成操作。最多可添加10个户号,可为父母、朋友代交电费。

记者 许君丽 通讯员 王飞